

# 周斌在走访重点企业时强调 精准对接需求 全力破解难题 以优质高效服务助推企业高质量发展

盐城晚报讯 2月27日,根据市委、市政府安排,市委书记周斌专程到盐城经济技术开发区深入开展“企业大走访”活动,围绕“六问”上门对接需求,开展政策宣传,协调解决问题,着力营造亲商环境,推动重点企业在全市新型工业化进程中担当实干、创新创业,勇挑大梁、多作贡献。

SK动力电池项目一期满负荷生产,二期即将量产。周斌察看爱思开新能源组装车间正在调试的生产线,了解企业电池研发生产销售等情况。“企业发展还有什么困难?”“二期什么时候能量产?”周斌随后主持召开座谈会,送政策、问需求、解难题,助推企业产能全部释放。针对企业提出的诉求,周斌同市有关部门现场协调。他说,SK动力电池项目为我市经济社会

发展作出了积极贡献。希望企业把握发展机遇,坚持扎根盐城,努力打造标杆企业、零碳工厂,推动更多产业链上下游企业落户盐城。我们将全力做好服务保障,与企业建立更加紧密的合作关系,携手实现共赢发展。

盐城阿特斯阳光能源科技是太阳能光伏组件和光伏电池制造商及太阳能整体解决方案提供商。周斌来到企业展厅,听取市场形势、发展情况汇报。“现在销售形势如何?”“生产中有什么问题需要解决?”周斌问得详细,当了解到区域供电线路正在改造,他要求供电公司制定最优方案,最大化减少对企业生产的影响,并积极向上争取,引进沿海绿电直供,支持企业良性发展。周斌指出,阿特斯是光伏行业领军企业,要坚定发展信心,积极应

对市场形势变化,着力化解发展难题,努力保持稳定发展势头。要大力发展战略性服务业,规划建设光伏物流园,做大做强光伏产业。

悦达起亚汽车加快战略布局,将第二工厂打造成新能源汽车和出口整车生产基地,全面应对市场挑战。周斌察看第二工厂总装车间,了解生产线运转情况。在座谈交流中,周斌得知经过合资双方共同努力,企业产销同步提升,他感谢起亚总部的大力支持,对企业提出的支持新车型推广、推动充电桩建设、加大人才政策支持等诉求一一回应。周斌指出,悦达起亚是盐城对外开放的标志性企业、汽车产业的龙头企业,通过战略布局调整,发展势头持续向好。希望公司立足全球品牌影响力和深耕盐城多年打下的坚实基础,进一

步坚定信心,抢抓产业发展风口,在车型、价位、渠道、宣传上持续发力,积极投放更多“爆款”车型,不断抢占国内外市场,实现内销外销全面突破,助力盐城汽车产业转型升级。

在走访中,周斌强调,全市新型工业化推进大会吹响了盐城加力提速工业经济高质量发展“冲锋号”。企业是推动新型工业化、实现工业强市的重要支撑,全市各地各部门要迅速贯彻落实市委市政府部署,坚决扛起大抓工业、大抓产业、大抓项目的使命担当,深入开展“企业大走访”活动,精准对接企业诉求,推动宣讲政策到企业、解决问题在一线,政企携手闯出盐城新型工业化的新天地。

市领导薛盛堂、祁从峰参加。  
记者 韩宝贵

# 周斌以“四不两直”方式检查消防安全时强调 坚持生命至上全面排查整治 坚决维护人民群众生命和财产安全

盐城晚报讯 2月27日上午,市委书记周斌以“四不两直”方式,检查商业综合体和居民小区消防安全。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和消防工作的重要论述,按照省委、省政府相关部署要求,坚持人民至上、生命至上,深入排查各类风险隐患,压紧压实各方责任,切实防范遏制重特大事故发生,坚决维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

宝龙广场商业综合体业态丰富,人流密集,在前期检查中发现存在消防安全隐患。周斌来到宝龙广场三楼,走进大厅和部分店铺,认真检查安全通道畅通、操作间与就餐区隔离、火灾自动报警系统运行等消防设

备设施规范达标情况,仔细查验安全隐患排查整治进度,再三叮嘱商场负责人和商户,安全是生意兴旺的前提,要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,加强消防设备设施维护管理,着眼于早发现早处置,常态长效开展消防应急演练,切实增强员工安全防范意识和应急处置能力。周斌还走进宝龙公寓进行随机检查,就发现的楼梯间防火门不能常闭、垃圾桶随意堆放、疏散标识损坏等问题提出整改意见。他指出,消防喷淋系统和防火门等设施是保护群众生命财产安全的重要防线,要定期维护保养,及时排除故障,确保发挥功能,让居民住得安全放心。

公园道一号小区入住率高,电动

自行车拥有量和使用率都很高。周斌深入小区单元楼栋架空层和负一楼,细致检查电动自行车停放和充电管理、消防设施配备等情况。“烟感系统、喷淋系统、监控系统有缺失”“安全出口标识不醒目”……周斌一一指出问题,要求加快整改到位、清单化核销。得知为更好解决停车问题,满足群众安全充电需求,小区计划新建电动自行车停放充电区,周斌详细了解情况,进行现场商讨。他说,消除电动自行车安全隐患必须从源头抓起,因地制宜分类施策,新建小区和房屋规划设计要加强研究,避免留下消防安全隐患;老旧小区要加强管理,完善各类消防设施,探索智能化管理服务。要严格落实

安全规范,摸清摸实群众诉求,提高群众消防安全意识,科学规划建设停放充电区,杜绝电动自行车和电瓶“上楼充电”等危险行为,最大限度防范事故发生。

检查中,周斌强调,消防安全责任重大,须臾不可放松。各地各相关部门要树牢底线思维,持续强化“视隐患为事故、发现不了隐患就是最大隐患”的意识,切实把安全生产责任落实到位、压力传导到位、隐患排查到位、问题整改到位,真查实改、见行见效,举一反三、标本兼治,真正筑牢安全底板、守住安全底线。

市委常委、秘书长薛盛堂参加检查。  
记者 王叶州

